

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 98/2022-PROG/UEMA DO EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 95/2022-PROG/UEMA DO EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 94/2022-PROG/UEMA DO EDITAL N.º 325/2022-PROG/UEMA APRESENTAÇÃO DE EXPERIÊNCIA DE ESTÁGIO NO SEMEP**

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO - PROG/UEMA torna públicas as seguintes retificações do Edital n.º 325/2022-PROG/UEMA, acerca da chamada para apresentação da Experiência de Estágio dos Acadêmicos no IV Seminário de Estágio e Formação Profissional - SEMEP.

1. Nos itens seguintes, **ONDE SE LÊ:**

**1. DA SUBMISSÃO DOS TRABALHOS**

Os relatos das experiências de estágio deverão ser encaminhados na forma de resumo expandido, conforme modelo do ANEXO I, para o e-mail <estagios@uema.br>, no período de **15 de agosto a 10 de outubro de 2022**, com o assunto do e-mail: **Apresentação da Experiência de Estágio - IV SEMEP.**

1.1 Os resumos serão avaliados pela Coordenação do SEMEP, que indicará os aprovados para apresentação oral. Os resultados das avaliações serão divulgados até o dia **17 de outubro de 2022**; e a apresentação será no dia **26 de outubro de 2022.**

**LEIA-SE:**

**2. DA SUBMISSÃO DOS TRABALHOS**

2.1 Os relatos das experiências de estágio deverão ser encaminhados na forma de resumo expandido, conforme modelo do ANEXO I, para o e-mail <estagios@uema.br>, no período de **15 de agosto a 17 de outubro de 2022**, com o assunto do e-mail: **Apresentação da Experiência de Estágio - IV SEMEP.**

2.2 Os resumos serão avaliados pela Coordenação do SEMEP, que indicará os aprovados para apresentação oral. Os resultados das avaliações serão divulgados até o dia **19 de outubro de 2022**; e a apresentação será no dia **26 de outubro de 2022.**

2. Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 325/2022-PROG/UEMA.

São Luís - MA, 07 de outubro de 2022.

**Profa. Dra. Fabíola de Jesus Soares Santana**  
Pró-Reitora de Graduação

Visto:

**Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa**  
Reitor